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ATA DA 1.' REUNIÃO ORDINÁRIA, EM CARÁTER SOLENE, PARA ABERTURA DO 1º
PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA
EM 01 DE FEVEREIRODE 2019.

Ao primeiro (1ª) dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (2019). às 10
horas e 30 minutos. em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta
Cidade de Garanhuns. do Estado de Pernambuco. realizou-se a primeira (1 .ª) Reunião do
1.º (segundo) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns,
em Caráter Solene, sob a Presidência do Vereador Daniel da Silva. secretariado pela
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva e pelo Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo, que
atuaram como 1.º e 2.º Secretários. respectivamente. Compareceram os seguintes
Vereadores: Daniel da Silva. Cláudio Umberto Bispo Triunfo. Zaqueu Naum Lins. Carla
Patricia Gomes de Oliveira. Afra Betânia de Oliveira Monteiro, José Ary Souto Leal Junior.
Andréa Nunes de Sá Rocha, Antônio Ferreira da Silva, Alcindo de Melo Correia. Givanildo
da Silva de Lima. Audálio Ramos Machado Filho, Luzia Cordeiro da Silva e Mário dos
Santos Campos Júnior. Havendo número legal. o Senhor Presidente declarou a presente
Reunião aberta em nome de Deus. convidou todos para ouvirem em pé trecho do Hino de
Garanhuns. Em seguida. convidou o Vereador Zaqueu Naum Lins para fazer a leitura de
um trecho da Biblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé, e a
Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira, para fazer a leitura de um trecho da
Constituição Brasileira. Continuando, o Presidente solicitou que os Vereadores Carla
Patricia Gomes de Oliveira e Zaqueu Naum Lins recepcionassem os convidados para
comporem 0 Dispositivo de Honra da Câmara de Vereadores. Compareceram os
seguintes convidados: o Vice—Prefeito do Município de Garanhuns. Senhor Haroldo
Vicente; 0 Presidente da Ordem dos Pastores de Garanhuns (OPEGAR), Pastor Tony
Pule; representando a Igreja Católica, o Padre José Aldo; o Presidente do Instituto de
Previdência dos Servidores de Garanhuns (IPSG). Senhor Marcelo Pereira Marçal;

,

Representando a Autarquia de Ensino Superior de Garanhuns (AESGA), o Senhor
Nádison José Rodrigues de Araújo; representando do 9º Batalhão de Polícia Militar de ,

Garanhuns (9º BPM), o Major André Fernandes; o Controlador Geral do Municipio d
Garanhuns. Senhor Glauco Brasileiro de Lima; o Secretário Municipal de Infraestrutur
Senhor José de Gundes Barros Sobrinho; representando a CDL de Garanhuns. o Se
Anselmo Batista: 0 Presidente do Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos
Municipais de Garanhuns e Região (SINSEMUG). Senhor Luciano Florêncio; a Secretária
Municipal de Desenvolvimento Econômico, Senhora Janecélia Marins Campos Branco.
Em seguida, o Vice-Prefeito do Município de Garanhuns Haroldo Vicente passou a fazer
uso da palavra. Saudou a todos. Expressou a alegria de poder participar da sessão

Rua Joaquim Távora, 305--Hollópolls—Garanhuns-o-PECEP 55295-410- Caixa Postal. 61 '
Fone: (81) 3181-3291- Fx: (81) 3781-3881 o—rnall: camarao-ranhumghotmail. com--:slto www.gmnhumpmlogbx

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816092428.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



CamaraMunicivaíde Garanhuns
Casa Raimundo deMoraes
2de7

época em que foi Vereador do Município e afirmou que no período em que exerceu a
vereança aprendeu muito sobre Garanhuns. sobre os problemas que atingem a
população e as soluções para garantir melhores soluções de vida ao Povo. Parabenizou
os Vereadores por iniciarem mais um ano legislativo. Discorreu sobre o quantitativo
populacional do Município e ressaltou sobre a responsabilidade que o poder executivo e
legislativo têm de representar a população. Como representante do Prefeito. colocou-se à
disposição da Cámara Municipal. Finalizou suas palavras agradecendo a oportunidade e
desejando a todos um ano de muito trabalho e avanços para a Cidade de Garanhuns.
Logo após. o Padre José Aldo, representante da Igreja Católica. passou a fazer uso da
palavra. que. resumidamente. cumprimentou a todos. Fez a leitura de um texto bíblico
(Lucas 9:49 e versos seguintes) e afirmou que o maior valor que o ser humano tem é a
vida. Afirmou ainda, que não dá para defender ideias se a vida não está no centro daquilo
que defendemos. Asseverou que os indivíduos devem lutar em defesa da vida e serem
comprometidos com ela. Agradeceu a oportunidade e declarou que a capacidade humana
consiste em detectar onde está o bem. observando o lado bom de todas as coisas. Falou
da alegria de participar da abertura do ano legislativo da Câmara Municipal e da estreia
da nova Mesa Diretora. Finalizou suas palavras convidando todos os presentes a se
colocarem em pé para realizarem a oração do Pai Nosso. Em seguida. o Pastor Tony,
Presidente da Ordem dos Pastores de Garanhuns (OPEGAR). passou a fazer uso da
palavra, que. em síntese, saudou a todos. Expressou a honra de participar da sessão de
abertura do ano legislativo da Câmara Municipal. Falou da responsabilidade que as
autoridades constituidas possuem de representar a população de Garanhuns. Discorreu
sobre o propósito de vida que todo ser humano deve ter. Falou ainda, da missão do ser
humano de viver a vida pautada à luz da Palavra. Afirmou que Deus deseja que as
pessoas vivam bem a vida. Declarou que o pais começou a viver um novo momento. e
que a mudança na Câmara Municipal de Garanhuns começou com a renovação da Mesa
Diretora. Declarou que tudo deve ser feito para o bem de todos e que as pessoas devem
viver da melhor forma. com dignidade e alegria. Falou ainda, que as autoridades devem
ajudar os necessitados e declarou que sonha em ver Garanhuns dando qualidade de vida
a toda a população. Afirmou que os Vereadores e os que compõem o Poder Executivo
foram autoridades instituídas por Deus e discorreu sobre as responsabilidades deles em
relação ao bem-estar da social. Exortou os Vereadores para que demonstrem amor ao
próximo através de ações positivas. Exaltou a beleza da Cidade de Garanhuns. mas,
também advertiu que ainda ha" muito a se fazer pela Cidade. Finalizou suas palavras.
proferindo uma oração. Neste momento. foi registrada a presença do Senhor Marca,,
funcionário do IPSG. Ato Continuo. a palavra foi franqueada aos convidados do
Dispositivo de Honra. Passou a fazer uso da palavra, o Senhor Luciano Florênc'
Presidente do Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos Municipais de Gara
e Região (SINSEMUG). que saudou a todos. Parabenizou a nova Mesa Direto
demais Vereadores. Falou da satisfação de saber que a maioria dos parlamen ares da
Câmara de Vereadores são constituídos por funcionários públicos. Afirmou que protocolou
recentemente no gabinete do Prefeito, o pedido de reajuste do salário dos Servidores
Públicos Municipais, e exortou os representantes do Poder Executivo para que criassem a ,data base para o reajuste do salário dos funcionários públicos. Pediu ainda, a celeridade
na tramitação do Projeto de Lei que dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários Públicos ÓMunicipais. Finalizou suas palavras agradecendo a oportunidade. Não havendo mais
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Melo Correia para fazer uso da palavra. que, resumidamente. cumprimentou todos os
presentes. Desejou sucesso a nova Mesa Diretora e aos demais Vereadores. Falou que
está à disposição para ajudar no que for necessário. Parabenizou. também. a Mesa
Diretora do Biênio anterior (2017/2018) pelo trabalho realizado. Falou ainda. da união que
de haver entre todos os que compõem a Casa. Afirmou que o pais e a Cidade de
Garanhuns estão vivendo um novo momento. Revelou que o Prefeito do Municipio de
Garanhuns. o Senhor Izaias Régis. já realizou o reajuste e pagamento do salário dos
professores municipais. Aproveitou a oportunidade e pediu para que o Governador do
Estado, o Senhor Paulo Câmara, também, modificasse a data base de reajuste do salário
dos funcionários Estaduais para o inicio do ano. Finalizou suas palavras agradecendo a
oportunidade. Logo após, o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM), passou a fazer
uso da palavra, que, em síntese. saudou a todos. Agradeceu a Deus a oportunidade de
estar Vereador do Municipio de Garanhuns. Falou da importância de trabalhar em
benefício da cidade e fazer jus ao salário que a população paga aos Vereadores. Falou.
também. da importância de investir no esporte para desenvolvimento da população jovem.
Comentou sobre alguns projetos já realizados na cidade e declarou que nos próximos
dois anos se comprometerá em realizar mais projetos. Criticou o fato de estarem tirando
incorretamente as águas das barragens do Município de Garanhuns para abastecer
outras cidades. Afirmou que continuará lutando em favor do municipio. Pediu para que a
população Escalize o trabalho realizado pelos Vereadores. sem denegrir a imagem dos
parlamentares. Afirmou ainda. que irá cobrar ações do Poder Executivo e Legislativo em
todas as esferas administrativas do poder público. Finalizou suas palavras, agradecendo
a oportunidade. Ato contínuo, passou a fazer uso da palavra, a Vereadora Andréa Nunes
de Sá Rocha, que saudou a todos. especialmente, ao Padre Aldo e ao Pastor Tony.
agradeceu as mensagens espirituais transmitidas por eles. Falou da importância da
presença da Palavra de Deus e do próprio Deus na Casa Legislativa. Expressou alegria
por fazer parte da Câmara de Vereadores. Prometeu que irá contribuir para realização
dos trabalhos necessários no municipio. Agradeceu, também, a mensagem transmitida
pelo representante do funcionalismo público municipal, Luciano Florêncio, e o
parabenizou por tantos anos de serviços prestados à Categoria. Expressou ainda, alegria
por Garanhuns ser a primeira cidade do Estado a conceder um aumento linear aos
funcionários da Educação. dentro do mês de janeiro. Afirmou que essa ação é o inicio de
uma nova jornada da Prefeitura junto aos educadores da cidade. Finalizou suas palavras
agradecendo a oportunidade e prometendo honrar cada voto que recebeu. Em seguida,
passou a fazer uso da palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor
Márcio). que cumprimentou a todos, parabenizou os Vereadores pela abertura do primeg/periodo legislativo do ano de dois mil e dezenove. Afirmou que a nova Mesa Diretora e a
disposta a trabalhar e que estará à disposição do povo. Parabenizou. ainda. 0
vereadores por suas qualidades e trabalhos realizados. Falou que muitos criticam
políticos por não conhecerem os trabalhos realizados por eles. Expressou a satisfação
lidar com a população, trabalhando como Vereador. professor. entre outros. Expressou _ainda. o prazer em fazer o bem a população com atitudes positivas. Ahrmou que trabalha “ªdurante todo o periodo legislativo e não apenas. no periodo de campanha eleitoral. _

—-

Manifestou repúdio a compra de votos nas eleições e finalizou suas palavras, rogando ._—ª
uma bênção a toda população de Garanhuns. Seguidamente, passou a fazer uso da x—

palavra. o Vereador Audálio Ramos Machado Filho, que saudou a todos. Expressou a
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primeiro período legislativo do corrente ano. Afirmou que Vereador não tem férias, mas,
apenas um recesso de trabalho dentro da Casa Legislativa, tendo em vista, que a
atividade do Vereador é constante, tornando-se o vínculo mais forte da população com o
Poder Público. Afirmou, também, que no Brasil, infelizmente, Poder Legislativo está
desgastado e que em muitas situações não faz falta, tornando-se apenas instrumento
para aprovação de projetos e leis que não condizem com as necessidades do povo. Falou
da tragédia da Cidade de Brumadinho/MG e afirmou que ainda não viu nenhum
representante legislativo falando em prol da população daquela região. Afirmou ainda. que
as Casas Legislativas, principalmente as Assembleias Estaduais, não estão lutando pela
sociedade. No entanto, asseverou que ao contrário de outras Casas Legislativas, os
Vereadores do Municipio de Garanhuns possuem projetos, obras e ações concretas para
a população de Garanhuns. Finalizou suas palavras agradecendo a oportunidade. Em
seguida. o Senhor Presidente convidou o Major Fernandes. representando o Coronel
Paulo Cesar do 9º BPM, para fazer uso da palavra. que, resumidamente, saudou a todos. .

Agradeceu a oportunidade de participar da 1ª Reunião Ordinária da Cámara Municipal do
ano de dois mil e dezenove (2019). Falou da Harmonia que existe entre os poderes
administrativos no Municipio de Garanhuns, e asseverou que deve haver esforços para
que haja trabalho conjunto. de todas as esferas, em prol do bem-estar social. Desejou
sucesso ao novo Presidente da Casa Legislativa e o aconselhou a pedir sabedoria a Deus
no momento de tomar decisões. Apresentou alguns dados relativos à segurança pública
do município e relatou sobre algumas ações realizadas pela policia militar em Garanhuns
e região, como a criação da Patrulha Maria da Penha e da Patrulha do Turista. Discorreu
sobre o evento “Magia do Natal" e falou que não houve registros negativos no evento.
Falou ainda, da diminuição em 40% dos crimes de homicídio na Cidade de Garanhuns,
como também, discorreu sobre a diminuição em 10% dos crimes patrimoniais no
municipio. Afirmou que existe uma grande parceria entre a Policia Militar, Governo do
Estado e o Município de Garanhuns. Pediu para que os Vereadores divulguem o trabalho
realizado pela policia Militar. Finalizou suas palavras, agradecendo a oportunidade. Logo
após, passou a fazer uso da palavra. a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da
Saúde), que, em síntese, saudou a todos. Declarou que toda a Casa Legislativa está
trabalhando por um só objetivo: o desenvolvimento e prosperidade do Municipio de
Garanhuns.Afirmou estar à disposição para contribuir para o bem da população. Finalizou
suas palavras agradecendo a oportunidade. Ato contínuo, passou a fazer uso da palavra.
o Vereador Zaqueu Naum Lins, que saudou a todos os presentes. Falou da satisfação de
mais um (1) ano poder trabalhar como Vereador da Casa. Afirmou que são dezenove (19)
anos que exerce o cargo de Vereador de Garanhuns e que trabalha em prol dã'_/_
população. Rogou a Deus sabedoria, força e garra aos Vereadores para continuare
trabalhando em prol do crescimento da Cidade. Exortou as autoridades a amare
próximo. da mesma forma como amam a si mesmos, conforme o Mandamento de Jes
Cristo. Finalizou suas palavras, desejando aos Vereadores um ano cheio de êxi e JXtrabalhos realizados. Em seguida, passou a fazer uso da palavra o Vereador Daniel da «:.?
Silva (Daniel da Saúde), que agradeceu em nome da Imprensa, a Luciano Andrade, ao 3“
blogueiro Kleber Cineiro e a todos que fazem a Imprensa de Garanhuns. Falou daªresponsabilidade que os Vereadores e demais autoridades têm sobre o destino do
Municipio. Exortou os Vereadores para que se unam e se fortaleçam, preservando
sempre a paz e a particularidade de cada parlamentar. Agradeceu a presença e o
trabalho realizado pelas demais autoridades. Neste momento, solicita Questão de Ordem, X
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o Vereador Zaqueu Naum Lins. que apresentou o Projeto de Lei nº 001/2019, de sua
autoria. onde Goa denominada de Avenida dos Mascates, um logradouro localizado no
Bairro da Boa Vista. na sede deste município, e dá outras providências; e o Projeto de
Resolução nº 015/2019. também, de sua autoria, que concede o Título de Cidadão
Honorário de Garanhuns, à Pastora e Professora Alice Helma. Ato contínuo, o Vereador
Daniel da Silva (Daniel da Saúde), continuou a fazer uso da palavra. Agradeceu e
parabenizou individualmente todos os Vereadores e finalizou suas palavras, afirmando
que o bem sempre prevalece e que omal nunca prevalecerá na Casa Legislativa de
Garanhuns. Em seguida, o Senhor Presidente determinou um intervalo de 05 (cinco)
minutos para que fosse feito o registro deste momento. Reiniciada a Reunião Ordinária. o
Presidente passou a palavra ao Segundo Secretário. o Vereador Cláudio Umberto Bispo
Triunfo (Professor Márcio) para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por
unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 23.ª Reunião Ordinária do 2º Periodo Legislativo de
2018. EXPEDIENTE: Em seguida, o Presidente passou a palavra à Primeira Secretária,
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), para a leitura do Expediente.
Constou do Expediente: Oficio nº 0218/2018. da Procuradoria Geral do Municipio de
Garanhuns, que remete a este Poder Legislativo, Leis Municipais nº 4516/2018;
4517/2018 e 4518/2018 já sancionados pelo Senhor Prefeito de Garanhuns e remetidas a
publicação no Diário Oficial do Municipio; Oficio nº 0220/2018, da Procuradoria Geral do
Municipio de Garanhuns. que remete a este Poder Legislativo, Leis Municipais nº
4519/2018; 4520/l2018; 4521/2018; 4522/2018; 4523/2018; 4524/2018 e 4525/2018 já
sancionados pelo Senhor Prefeito de Garanhuns e remetidas a publicação no Diário
Oficial do Municipio; Ofício 0003/2019. da Procuradoria Geral do Município de Garanhuns,
que remete a este Poder Legislativo. Leis Municipais nº 4526/2019; 4527/2019;
4528/2019 e 4529/2019 já sancionados pelo Senhor Prefeito de Garanhuns e remetidas a
publicação no Diário Oficial do Município; Oficio 015/2019 da Secretaria de Planejamento
e Gestão — SEPLAG, que informa o recebimento da solicitação de autoria da Vereadora
Carla Patrícia Gomes de Oliveira que trata sobre a possibilidade de perfuração de poçosartesianos em algumas Comunidades do Distrito de lratama, neste Município Oficio nº
00107/2019, do Conselho Tutelar da Cidade de Garanhuns, que comunica a nova
diretoria do Conselho Tutelar de Garanhuns no ano de 2019: Presidente: Stoni Costa
Albuquerque, Vice-Presidente: Genoveva Alves de Brito; Ofício nº 152/2018. do Gabinete
da Deputada Priscila Krause, que informa o recebimento do ofício nº 1192/CMG. que trata
do requerimento nº 465/20018 de autoria do Vereador Audàlio Ramos Machado Filho e
subscrito por vários outros que versa pela construção do arco rodoviário perimetral/
ligando a BR-424 a PE 177; Ofício nº 526/2018 da Secretaria de Transporte do Estado de
Pernambuco em resposta ao ofício nº 1188/CMG referente ao Requerimentoi
465/2018, do Vereador Audálio Ramos Machado Filho. que solicita a construção do
rodoviário perimetral ligando a BR—424 a PE 177, entre os Municípios de Garanhu
São João, através de Investimentos do Plano Rodoviário de Pernambuco;
527/2018, da Secretaria de Transporte do Estado de Pernambuco. que em resposta ao NxOfício 1114/2018-CMG, Requerimento nº 435/2º. do Vereador Antônio Ferreira da Silva, &
solicitando verificar a possibilidade de construção de uma PE na entrada da BR- 424 pela KlFundação Bradesco para o Distrito de Miracica. com o nome de Aurora Cristina (ln

“ “ªf
memoriam). no Municipio de Garanhuns; Convite do Presidente da Assembleia
Legislativa do Estado de Pernambuco. Deputado Eriberto Medeiros, para a posse dos
Deputados: Paulo Dutra e Sivaldo Albino, que será realizada na ocasião da Reunião de (XRua Joaquim Távora. 305 - Heliópolis - Garanhuns — PE — CEP 55295-410 - Caixa Postal. 87 %r
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Instalação da 1ª Sessão Legislativa ordinária da 19ª Legislatura, no dia 04 de fevereiro de
2019, às 14h30, no Plenário Governador Eduardo Campos; Ato nº 001/2019, da Mesa
Diretora da Câmara dos Vereadores do Municipio de Garanhuns, que constitui as
Comissões Permanentes da Cámara Municipal de Garanhuns, para o ano de 2019, com
atribuições previstas nos artigos 40, Inciso I e 41 do Regimento Interno da Câmara
Municipal e composta pelos Vereadores, conforme tabela em anexo; Ato nº 002/2019, da
Mesa Diretora da Câmara dos Vereadores do Municipio de Garanhuns, que nomeia,
como membros titulares e suplentes. os seguintes Vereadores(as). para compor o
Conselho de Ética Parlamentar da Câmara Municipal de Garanhuns: TITULARES —

Presidente: Vereador Alcindo de Melo Correia — PC do B, Relatora: Vereadora Andréa
Nunesde Sá Rocha — PTB, Membro: Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo — PHS.
SUPLENTES: Vereador Audálio Ramos Machado Filho — PSDC. Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva de Souza — PTB, Vereador Givanildo da Silva de Lima — PSC. Neste
momento, o Senhor Presidente passou a fazer uso da palavra, reiterou ue as Comissões
foram divididas de forma partidária e informou que o Conselho de tica Parlamentar
poderá escolher o Presidente, dentre os membros Titulares, independentemente da
nomeação descrita no Ato nº 002/2019. Reiterou ainda, que os componentes das demais
Comissões podem manifestar—se até a próxima reunião, sobre o desejo de retirar o nome
da Comissão ou com relação aos demais membros indicados. Prosseguindo, o Presidente
franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos. A Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) apresentou os seguintes: Projeto de Resolução nº.
010/2019. que concede a Medalha Deputada Aurora Rolim de Andrade (Mérito Destaque
Feminino) a Senhora Izabel Medeiros de Lima. Projeto de Resolução 011/2019, que
concede a Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) ao Professor Pedro
Henrique de Melo Teixeira; Projeto de Resolução 012/2019, que concede a Medalha
Fernando Firmo Pires (Mérito Saúde) ao Dr. Paulo Roberto Soares Monteiro; O Vereador
Audálio Ramos Machado Filho apresentou os seguintes: Requerimento nº 010/2019, que
requer Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do, Senhor Genival Inácio da Silva.
Requerimento nº 011/2019. que requerVoto de Aplausos ao Padre Gabriel Rofsted pelos
60 anos de ordenação sacerdotal. Requerimento nº 024/2019, que requer Voto de
Aplausos ao Senhor Igor Cardoso por recentemente ter tomado posse como Membro do
Instituto Arqueológico Geográfico de Pernambuco; A Vereadora Carla Patrícia Gomes de
Oliveira (Carla de Zé de Vilaço) apresentou os seguintes: Projeto de Resolução nº
009/2019, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado ao Restaurante Nova Garanhuns,
(Restaurante de Dona Quitéria da Cohab Il). Projeto de Resolução nº 013/2019, que
concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns, ao Pastor, João Carlos Monteiro;
O Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) apresentou os seguintes
Projeto de Resolução nº 014/2019. que concede o Título de Cidadão Honorário
Garanhuns ao SenhorMarcos Gomes de Oliveira (PastorMarcos); O VereadorAIcin
Melo Correia apresentou os seguintes: Projeto de Resoluçãonº 001/2019, que con de o
Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Senhor José Luciano de Oliveira. Projeto
de Resolução nº 002/2019, que concede a Medalha Deputada Aurora Cristina Rolim de

%Andrade a Senhora Quitéria Lopes da Silva (Kit Lopes). Projeto de Resolução nº
003/2019. que concede a Medalha Vereador Herminio Sampaio de Melo ao Senhor ""
Severino Pereira Guimarães (In memoriam). Projeto de Resolução nº 004/2019, que >*

concede a Medalha Prefeito Almicar da Mota Valença ao Senhor Silvino de Andrade
Duarte. Projeto de Resolução nº 005/2019, que concede a Medalha Cabo Cobrinha ao
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Major do Exército Adriano Giunchetti Pelucio. Projeto de Resolução nº 006/2019. que
concede a Medalha Monsenhor Adelmar da Mota Valença (Mérito Cultural) ao Senhor
Fernando Victor Azevedo Ferreira (Nando Azevedo). Projeto de Resolução nº 007/2019.
que concede a Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) ao Professor
Carlos Alberto Dias de Barros. Neste momento, o Presidente fez uso da palavra e
informou que as Comissões serão temáticas. Informou ainda, que após instaladas cada
uma das Comissões terão o dia designado para reunião. porém, os projetos ao chegarem
na Casa. serão analisados pela Comissão de Legislação e Justiça e pela Comissão de
Finanças e Orçamentos. que enoaminharão para as devidas Comissões para serem
apreciadas e votadas em Plenário. Por conseguinte, não havendo projeto mais a ser
apresentado. o Senhor Presidente deferiu os Requerimentos lidos e encaminhou os
projetos apresentados para suas devidas Comissões. ORDEM DO DIA: Não constou
nenhuma matéria para ser discutida. passando para a fase seguinte. GRANDE
EXPEDIENTE. Franqueada a palavra pelo Presidente. Não havendo nenhum Vereador
inscrito. o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima
Reunião acontecerá no dia 06 de fevereiro do corrente ano. Não havendo mais nada a
tratar. encerrou a presente Reunião em nome de Deus. determinando em seguida a
lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão
Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
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